

Советское Искусство

г. Москва

2 АВГ. 1950

ЕТСКОЕ ИСКУССТВ

## Накануне нового сезона

МХАТ СССР  
им. Горького

Сбор труппы Московского Художественного академического театра после летнего перерыва назначен на 29 августа. В тот же день группа артистов выезжает на гастроли в Таллин. Мхатовцы покажут трудящимся столицы Эстонии четыре постановки: «Чужую тень», «Враги», «Мертвые души» и «Воскресение».

В Москве сезон открывается 30 августа спектаклем «На дне». Сезон в филиале МХАТ откроется в середине сентября.

Первой новой постановкой на основной сцене явится инсценировка романа Е. Мальцева «От всего сердца», носящая условное название «Вторая любовь». Спектакль будет выпущен к Октябрьским дням. Постановщик — В. Станицын.

До конца 1950 года МХАТ должен показать еще две работы — комедию Л. Н. Толстого «Плоды просвещения» в постановке главного режиссера театра М. Кедрова и пьесу Б. Лавренева «Разлом» в исполнении преимущественно молодежных сил. Постановка поручена В. Станицыну и И. Раевскому.